

25 – 28 октября 2011 года в Москве на ВВЦ в павильоне № 57 прошел VII Международный форум «Оптические приборы и технологии – OPTICS-EXPO - 2011», посвященный 50-летию первого полета человека в космос. Специальная экспозиция, сформированная Оргкомитетом форума, отразила колоссальный вклад оптических предприятий в дело освоения космического пространства.

Набрав опыт и завоевав авторитет отечественного и зарубежного профессионального сообщества, форумы OPTICS-EXPO стали эффективным научно-техническим мероприятием, способствующим решению задач перехода российской экономики на инновационный путь развития. Форумы содействуют развитию оптико-электронного приборостроения, фотоники, лазерной техники, высоких оптических технологий, позволяют устанавливать и развивать в этой области деловые и научные контакты.

В этом году на форуме встретились представители 60 организаций из России и стран ближнего и дальнего зарубежья.

На организованной в рамках форума выставке были широко представлены оптические материалы и технологии, оптико-электронные приборы и оборудование для аэрокосмического, оборонного, топливно-энергетического, машиностроительного, агропромышленного, строительного, транспортного комплексов и научных исследований. Значительный интерес представляют разделы, посвященные лазерной технике и голографии, нано-интегральной и волоконной оптике, волоконно-оптической связи, компонентам и технологиям, а также оптике в медицине и микроскопии.

Журнал «Инфраструктура регионов» принимал участие в выставке и являлся информационный партнером форума. Мы считаем, что OPTICS-EXPO – отличный способ продемонстрировать возможности и перспективы развития оптико-электронного приборостроения, фотоники и лазерной техники.